



## Curriculum vitae Europass

Inserați fotografia. (rubrică facultativă, vezi instrucțiunile)

### Informații personale

Nume / Prenume

**Baciu Ginel**

### Locul de muncă vizat / Domeniul ocupațional

### Experiența profesională

Perioada

-sept 2019- conferentiar  
-decembrie 2009 – mediator autorizat  
-octombrie 2008 – sef lucrari Facultatea de medicina Galati, Universitatea „Dunarea de jos” Galati  
-martie 2007 – doctor in stiinte medicale Universitatea „Iuliu Hateganu” Cluj Napoca  
-2004 – medic specialist gastroenterolog pediatru, cu competenta in endoscopia digestiva superioara  
-2000 – medic primar pediatru  
-1995 – medic specialist pediatru  
-1993-1996 – cadru didactic Scoala postliceala „Carol Davila” Galati

Funcția sau postul ocupat

-2015-SEF CLINICA clinica I spitalul de copii galati  
-mai 2010 – 2014– director medical Spitalul clinic de urgente pentru copii „Sf. Ioan” Galati  
-2009 - 2015 – coordonator regional programul national de mucoviscidoza la copii  
-2017- membru al comisiei de disciplina a colegiului medicilor Galati .  
-2009–2016 – membru al comisiei de malpraxis a DSP Galati.  
-2005 – 2012– coordonator judetean programul national de diaree cronica, hepatita cronica, malabsorbție la copii  
-2004 – 2011 – vicepresedinte al Colegiului Medicilor Galati, coordonator al departamentului juridictional, profesional.  
-2003-2004 – medic sef al ambulatorului de specialitate a Spitalului de copii

Activități și responsabilități principale

Membru in consiliul national al societatii romane de pediatrie  
Membru in comisia de etica a universitatii „Dunarea de jos „  
Membru al comisiei de cercetare a bolii celiace din cadrul Societatii Romane de gastroenterologie pediatrica  
Membru al comisiei de gastroenterologie din cadrul Societatii Romane de gastroenterologie pediatrica

Numele și adresa angajatorului

Spitalul clinic de urgenta pentru copii „Sf. Ioan” Galati, str. Gheorghe Asachi ,nr. 2 ,Galati

Tipul activității sau sectorul de activitate

Servicii medicale

### Educație și formare

Perioada

-1984-1990 – student Universitatea de medicina si farmacie „Gr. T. Popa” Iasi  
-1990-1991 – medic stagiar Spitalul de copii Galati  
-1991-1995 – medic rezident Spitalul de copii „Sf. Maria” Iasi  
-2003-2004 – cursuri de supraspecializare si competente Spitalul de copii Cluj Napoca  
-noiembrie-decembrie 2009 – cursuri mediator autorizat

Calificarea / diploma obținută Certificat de mediator autorizat  
Diploma de doctor in stiinte medicale  
Diploma de medic cu supraspecializare in gastroenterologie pediatria  
Diploma de medic cu competenta in endoscopia digestiva superioara  
Certificat de medic primar  
Certificat de medic specialist

Disciplinele principale studiate /  
competențe profesionale dobândite

Numele și tipul instituției de învățământ  
/ furnizorului de formare

Nivelul în clasificarea națională sau  
internațională (rubrică facultativă, vezi instrucțiunile)

### Aptitudini și competențe personale

Limba(i) maternă(e) **Limba Romana**

Limba(i) străină(e) cunoscută(e)

Autoevaluare  
Nivel european (\*)

**Limba**

**Limba**

Înțelegere				Vorbire				Scriere	
Ascultare		Citire		Participare la conversație		Discurs oral		Exprimare scrisă	
B1	Engleza	B1	Engleza	B1	Engleza	B1	Engleza	A2	Engleza
B1	Franceza	B1	Franceza	B1	Franceza	B1	Franceza	A2	Franceza

(\*) [Nivelul Cadrului European Comun de Referință Pentru Limbi Străine](#)

Competențe și abilități sociale Am abilitati de comunicare dobindite prin natura profesiei de medic pediatru(atat cu copii cat si cu parintii acestora) ,prin profesia de cadru didactic la scoala postliceala cat si la facultate.

Competențe și aptitudini organizatorice Am organizat mai multe cursuri de pregatire postuniversitara cu diferiti lectori de la UMF Cluj Napoca , Iasi, Timisoara.  
Am activitate de voluntariat cu copii in dificultate impreuna cu diferite organizatii nonguvernamentale din Galati , si cu Episcopia Dunarii de jos.

Competențe și aptitudini tehnice Descrieți aceste competențe și indicați contextul în care au fost dobândite. (Rubrică facultativă, vezi instrucțiunile)

Competențe și aptitudini de utilizare a calculatorului O buna stapinire a instrumentelor Microsoft Office

Competențe și aptitudini artistice Descrieți aceste competențe și indicați contextul în care au fost dobândite. (Rubrică facultativă, vezi instrucțiunile)

Alte competențe și aptitudini Descrieți aceste competențe și indicați contextul în care au fost dobândite. (Rubrică facultativă, vezi instrucțiunile)

Permis(e) de conducere Permis de conducere categoria B din 1996

**Informații suplimentare** Includeți aici orice alte informații utile, care nu au fost menționate anterior, de exemplu: persoane de contact, referințe etc. (Rubrică facultativă, vezi instrucțiunile)

**Anexe** Enumerați documentele anexate CV-ului. (Rubrică facultativă, vezi instrucțiunile)

Martie 2022